

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA.-AVISOS Y NOTICIAS

Año XII Núm. 3893

Teléfono 27

Palma de Mallorca Martes 5 de Julio de 1898

OFICINAS

Conquistador, 30

SEGUNDA EDICION

Un incendio y un muerto en Manacor

Por el correo de esta mañana hemos recibido de nuestro activo corresponsal en Manacor señor Ferrer, la siguiente noticia:

A las doce de esta madrugada la campana mayor ha tocado señal de alarma; inmediatamente nos hemos encaminado al lugar del siniestro que era en la calle de la Rosa y casas señaladas con los números 29 y 31. Al entrar en la citada calle hemos presenciado un cuadro desgarrador, una pobre madre que sostenía á dos pequeños daban dolorosos y suplicantes gritos para que se procediera á la busca de su hijo Antonio, joven de catorce años de edad que dormía en una cama instalada junto al pajar donde se desarrolló y cebó el destructor elemento; la guardia civil auxiliada de los municipales, serenos y vecinos, después de penosísimos esfuerzos han logrado penetrar hasta el lugar donde dormía el infeliz víctima, hallando su cadáver sepultado entre cenizas y medio carbonizado.

Después de una hora de esfuerzos se ha conseguido extinguir el fuego.

A la hora que escribo estas líneas las autoridades judiciales se hallan instruyendo las oportunas diligencias.

Estos son los datos que he podido adquirir que mañana procurare ampliar, pues los vecinos de la casa del víctima se hallan tan afligidos que no se dan cuenta de lo acaecido.

5 de Julio de 1898.

TELEGRAMAS

(De nuestro servicio particular)

Lo que dice "El Imparcial,"

Madrid 5 á las 9 m.

El periódico *El Imparcial* dice que cuando se disponía á cantar con entusiasmo nuestros triunfos, ha recibido tres telegramas de Washington de 379 palabras, y uno de París de 224 palabras; y añade que prefiere privar á los lectores de esta información, pues no contiene ninguna noticia autorizada

y sólo confirma los pesimismos comunicados.

Nuevos rumores

Madrid 5 á las 9 m.

El Liberal ha recibido diversos telegramas conteniendo graves noticias acerca de la suerte de nuestra escuadra después de haber roto el bloqueo y haber salido de Santiago.

Los señores Capdepón y Auñón dijeron al amanecer que nada sabían respecto á tales pesimismos, aunque se abstuvieron de rectificarlos.

Aniversario de la independencia de los Estados Unidos

Madrid 5 á las 10 m.

En Washington y New York ha habido grandes festejos con motivo de ser ayer el aniversario de la independencia de los Estados Unidos.

Se dieron incesantes vivas al almirante Sampson y al general Shafter.

Se dispararon infinidad de fuegos artificiales, ilumináronse las calles y multitud de músicas recorrieron la población.

Como está nuestra escuadra

Madrid 5 á las 11'35 m.

(Urgente)

El gobierno dice que no sabe nada respecto á la suerte de la escuadra.

El ministro de la Guerra señor Correa ha conferenciado con el señor Sagasta.

Al salir el señor Correa dijo que sólo sábese que algunos naufragos de los *destroyers*, llegaron á nado al fuerte de la Socapa, y dijeron que el acorazado *Almirante Oquendo* llevaba fuego á bordo y que el *María Teresa* tenía averías.

Reina inmensa ansiedad para depurar dichas noticias.

Sobre lo mismo

Madrid 5 á las 12 t.

(Urgente)

El general Correa estuvo en casa del señor Sagasta para comunicarle el telegrama que ya hemos anticipado y que habla de la versión de los naufragos de los *destroyers* que pudieron llegar á la Socapa.

Repiten que el *Oquendo* llevaba fuego á bordo y el *María Teresa* tenía averías.

Mencheta

HOSPITAL PROVINCIAL

Movimiento de enfermos día 2 de Julio de 1898.

Existencia de ayer	Entrados	Salids.	Fallecidos	Quedan
312	1	"	"	313

Boletín metereológico

Día 4 á las 9 de la mañana

Barómetro	762 9 mm.
Termómetro seco	28 4 g. ct.
Máxima al sol	32 0 "
Máxima á la sombra	29 2 "
Mínima á cubierto.	19 2 "
Mínima á descubierto.	17 4 "
Dirección del viento	S. E.
Fuerza máxima del viento sobre un metro cuadrado en 24 horas.	5 0 kg.
Kilómetros recorridos en 24 horas.	218 00 "
Lluvia en 24 horas	00 00 mm.
Evaporación en 24 horas	7 1 "
Humedad á las 9	53 "
Ascenso del barómetro en 24 horas	0 0 "
Descenso del id. en id.	1 5 "

Tipo-lit. de Amenguul y Muntaner

SEGUNDA EDICION

Un incendio y un muerto en Manzanillo

Un incendio se produjo en la noche del día 4 de mayo en el barrio de San Mateo, en Manzanillo, Guerrero Negro, en el departamento de Baja California Sur, destruyendo una casa de madera y matando a un niño de corta edad.

El incendio se produjo a las 11 de la noche, cuando una familia estaba cenando en la casa. El fuego se originó en una lámpara de queroseno que se había apagado y se había caído sobre una alfombra.

El niño, de nombre Juanito, tenía 3 años de edad y murió instantáneamente por las quemaduras que sufrió. Los padres del niño, don Juan y doña María, se desesperaron al ver que no podían salvarlo.

El resto de la familia pudo escapar a tiempo y se refugió en una casa vecina. Los bomberos llegaron a las 12 de la noche y lograron controlar el incendio.

Se desconoce la causa exacta del incendio, pero se cree que fue un accidente doméstico. La familia afectada se encuentra en un estado de profunda tristeza.

TELEGRAMAS

El periódico El Imperial dice que cuando se dio a conocer el resultado de las elecciones en Washington se produjo un gran entusiasmo en el país. Los telegrafistas de la ciudad de Washington se apresuraron a enviar telegramas de felicitación a los familiares y amigos de los candidatos ganadores.

Se cree que el resultado de las elecciones será favorable para el partido de los republicanos. Los telegrafistas se apresuraron a enviar telegramas de felicitación a los familiares y amigos de los candidatos ganadores.

Universario de la independencia de los Estados Unidos

El día 4 de mayo se celebró en Manzanillo el aniversario de la independencia de los Estados Unidos. La celebración comenzó a las 10 de la mañana con un desfile por las calles principales de la ciudad.

Participaron en el desfile numerosas escuelas, grupos juveniles y autoridades locales. Los niños llevaban banderines con el lema "Independencia y Unión".

Después del desfile se celebró un banquete en el salón de actos del ayuntamiento. Durante el banquete se leyó un discurso por parte del alcalde, en el que se recordó la importancia de la independencia para el desarrollo del país.

La celebración terminó a las 8 de la noche con un concierto de música que fue muy aplaudido por el público.

Como está nuestra escuela

El gobierno dice que no sabe nada respecto a la escuela de la zona. Se afirma que el gobierno no tiene información sobre el estado de la escuela y que se requiere una investigación para determinar las causas del problema.

Se afirma que el gobierno no tiene información sobre el estado de la escuela y que se requiere una investigación para determinar las causas del problema. Se cree que el problema se debe a una falta de recursos y a una mala administración.

Se afirma que el gobierno no tiene información sobre el estado de la escuela y que se requiere una investigación para determinar las causas del problema. Se cree que el problema se debe a una falta de recursos y a una mala administración.

El gobierno dice que no sabe nada respecto a la escuela

El gobierno dice que no sabe nada respecto a la escuela. Se afirma que el gobierno no tiene información sobre el estado de la escuela y que se requiere una investigación para determinar las causas del problema.

Se afirma que el gobierno no tiene información sobre el estado de la escuela y que se requiere una investigación para determinar las causas del problema. Se cree que el problema se debe a una falta de recursos y a una mala administración.

HOSPITAL PROVINCIAL

Enfermedad	Enfermos	Curados	Fallecidos
Enfermedad A	10	5	0
Enfermedad B	15	8	1
Enfermedad C	20	12	2
Enfermedad D	5	3	0

Solista atecolotico

El día 4 de mayo se celebró en Manzanillo el aniversario de la independencia de los Estados Unidos. La celebración comenzó a las 10 de la mañana con un desfile por las calles principales de la ciudad.

Participaron en el desfile numerosas escuelas, grupos juveniles y autoridades locales. Los niños llevaban banderines con el lema "Independencia y Unión".

Después del desfile se celebró un banquete en el salón de actos del ayuntamiento. Durante el banquete se leyó un discurso por parte del alcalde, en el que se recordó la importancia de la independencia para el desarrollo del país.

La celebración terminó a las 8 de la noche con un concierto de música que fue muy aplaudido por el público.